
SLUNÍČKA                                                                  BŘEZEN   2025 
Počet dívek:5                                               mladší děti: 5 

Počet chlapců:6                                           předškoláci: 6 

Průměr: 3,95  

Březen se nesl v jarním duchu, děti vyráběly výzdobu do oken, na nástěnku a do šatny, a společně 

s námi třídu poté zdobily. Vyrobily včelky na jarní větvičku v šatně, malovaly květiny a motýlky do 

oken. 

Děti se učily o mláďátkách, která se rodí na jaře. Učily se je přiřazovat k jejich maminkám, naučily se 

básničku o Kuřátku a housátku. Vyrobily si také svou slepičku, kuřátko a ovečku, vše mají na nástěnce 

v šatně.  

Děti si také záhrály hru „Co je pod šátkem?“, při které učitelka ukázala dětem dřevěná zvířátka, 

schovala je pod šátek a děti vzpomínaly, jaká zvířátka tam byla. Nebo jedno zvířátko dala pryč a děti 

hádaly, jaké zmizelo – trénovaly tak svou paměť a ti rychlejší se učily nevykřikovat odpovědi :-) . Pak 

také přiřazovaly dřevěná zvířátka k obrázkům nebo hrály stínohru a pozorovaly stíny zvířat. 



Děti se začaly učit základy jógy. Pomalu ustupujeme od cvičení podle televize, kterou se snažíme 

pouštět minimálně a děti se učí cvičit podle paní učitelky. Jde jim to skvěle, u všech dětí je vidět 

velký pokrok oproti září a tak se s nimi dá dělat spoustu věcí. Cvičí jógu, cvičí s kroužky, se šátky, 

hrají pohybové hry, což je moc baví a vždy se na ně těší. Zároveň se také učí  pravidla nových her. 

Vymýšlíme a také vyrábíme dětem stále nové aktivity a tak si u nás děti mohou vyzkoušet smyslohraní, 

při kterém hledají ve fazolkách se stětcem různé obrázky nebo pomocí pinzety třídí fazolky, hrají si 

s korálky, zkoušejí prosvěcovací obrázky, přiřazují předměty k obrázkům, hrabou se v písku apod.  

 Na konci měsíce se děti učily o jarních rostlinách, ukazovaly si obrázky, učily se jejich názvy, barvy. 

Také se učily básničku „Kopretina“ a na procházce si prohlížely přírodu, povídaly si o rostlinách, které 

zrovna kvetou. Při výtvarné chvilce si děti jednu kopretinu samy vyrobily. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


